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VERBALE DI ASSEMBLEA DELLA SOCIETA' A RESPONSABILITA' LIMITA-

TA

"SE.RI.BO.- SERVIZI RISTORAZIONE BOLOGNA S.R.L."

R E P U B B L I C A  I T A L I A N A

Il giorno ventisei marzo duemilaquindici, alle ore 16.10.

In Bologna, via Paolo Canali 1.

Davanti a me Federico Tassinari, notaio iscritto al Collegio

notarile del Distretto di Bologna, con residenza in Imola,

è comparso

- XILO Giovanni, nato a Bologna (BO) il giorno 29 marzo

1962, domiciliato ove infra per la carica.

Detta parte comparente, di cittadinanza italiana, della cui

identità personale io notaio sono certo, dichiarando di agi-

re nella qualità di Presidente del Consiglio di Amministra-

zione della società "SE.RI.BO. - SERVIZI RISTORAZIONE BOLO-

GNA S.R.L." o in forma abbreviata "SE.RI.BO. S.R.L.", con se-

de in Castenaso (BO), via Tosarelli 320, frazione Villanova,

con capitale sociale di euro 1.000.000 (unmilione), intera-

mente versato, codice fiscale, partita I.V.A. e numero di i-

scrizione al Registro delle Imprese di Bologna 02376771206

R.E.A. numero BO-434954, mi richiede di redigere il presente

verbale di assemblea di detta società.

A norma dell'art. 18) dello statuto sociale, assume la Presi-

denza dell'assemblea essa parte comparente, la quale, avendo-

lo autonomamente verificato, dichiara che:

- l'assemblea è stata regolarmente convocata nelle forme sta-

tutarie in questo luogo, giorno e ora, in unica convocazio-

ne, mediante posta elettronica certificata in data 18 marzo

2015;

- sono presenti i soci risultanti dall'elenco presenze che

si allega al presente atto sub A), rappresentanti il 100 per

cento del capitale sociale;

 - è presente il Consiglio di amministrazione nelle persone

risultanti dall’elenco presenze sopra allegato;

- per il Collegio sindacale sono presenti i Sindaci risultan-

ti dall'elenco presenze sopra allegato.

Il Presidente, accertata la regolarità della costituzione,

l'identità e la legittimazione dei presenti,

dichiara

validamente costituita l'assemblea ai sensi dell'art. 20 del

vigente statuto sociale e atta a deliberare sul seguente

ORDINE DEL GIORNO

1) Approvazione della Perizia Giurata di stima del Ramo d'A-

zienda della società SERIBO S.R.L

2) Approvazione della Bozza del Contratto di Cessione del Ra-

mo d'Azienda

3) Definizione del prezzo di cessione del ramo d'Azienda

4) Varie ed eventuali

Il Presidente comunica ai presenti che:
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- assiste ai lavori assembleari, il notaio Federico TASSINA-

RI, invitato al fine di verbalizzare la presente assemblea

in forma pubblica, il quale assume pertanto la veste di se-

gretario;

- è stata altresì invitata a partecipare ai lavori assemblea-

ri, la signora Maria Tassinari, anche al fine di assumere la

veste di segretario nel caso in cui l'assemblea si prolunghi

oltre la disponibilità di orario manifestata dal notaio ver-

balizzante, previamente determinata a causa di improrogabili

impegni che richiedono la presenza del notaio in altro luogo.

A questo punto, il Presidente, ottenuto il consenso da cia-

scuno dei presenti, passa alla trattazione dei tre punti

all’ordine del giorno, riguardanti la medesima operazione.

In particolare, il Presidente pone in discussione la perizia

di stima giurata inerente il ramo d'azienda della società

SE.RI.BO. S.R.L., che si allega in copia al presente atto

sub B), esponendone le relative ragioni.

A tale fine, illustra in sintesi i contenuti di tale peri-

zia, precisandone l'oggetto e i metodi di verifica, anche in

relazione ai beni della società ubicati presso scuole e re-

fettori.

Precisa che la data di riferimento è il 31 gennaio 2015, ma

che la perizia, per alcune voci, prevede altresì una simula-

zione al 30 giugno 2015.

Riepiloga quindi i valori sia dei beni materiali, sia dei be-

ni immateriali.

Prende la parola il Comune di Bologna, per chiedere se occor-

rerà aggiornare il prezzo rispetto ai valori di perizia di-

staccandosi dal valore complessivo tenuto conto delle modifi-

che tra il 31 gennaio ed il 30 giugno.

Ottenuta risposta affermativa dal Presidente, che precisa

che di ciò la perizia non porta menzione, trattandosi di cir-

costanza ovvia, si passa alla votazione, essendo le ore

16.25.

La deliberazione è approvata, con l'astensione del socio "LA

CAMPANELLA S.R.L.".

Passando al secondo punto all'ordine del giorno, il Presiden-

te verifica se il testo aggiornato è stato già esaminato dai

soci.

Il Comune di Bologna sottolinea la necessità di tenere conto

del fatto che la perizia è aggiornata al 31 gennaio 2015, oc-

correndo in base a ciò aggiornare e coordinare anche il te-

sto contrattuale, per quanto strettamente necessario a tale

fine.

Nel merito della bozza di contratto, il Presidente precisa

che nell'art. 3 è riportato il valore del ramo di azienda an-

che attraverso una nota di dettaglio.

Il Comune di Bologna richiede che nel testo siano espunte le

cifre, e sostituite con punti di sospensione, con la relati-

va spiegazione in nota.
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Si tratta, infatti, non di "prezzo provvisorio" di contratto

liberamente negoziato, ma di prezzo oggi determinabile solo

per relationem, anche alla luce di eventuali cespiti nuovi.

Il socio La Campanella precisa che il passaggio da "prezzo

provvisorio" a prezzo definitivo richiederà alcune valutazio-

ni da svolgersi dopo il 30 giugno 2015.

Il Comune di Bologna si dichiara d'accordo.

Il Presidente passa quindi in rassegna i successivi artico-

li, soffermandosi sulle ragioni che suggeriscono anche l'in-

troduzione della condizione risolutiva di cui all'art. 11.

Si sofferma, infine, sull'allegato 5 inerente al personale

trasferito, precisando che non si tratta di elenco nominati-

vo, ma di elenco con impiego di codici.

Il socio LA CAMPANELLA esprime qualche dubbio in merito al-

l'art. 11 e prende atto che l'elenco dei dipendenti recepi-

sce alcune considerazioni già dallo stesso formulate con ri-

guardo ai dipendenti pubblici.

Il Comune di Bologna ritiene che, nella remota ipotesi in

cui si verifichi l'evento di legge dedotto in condizione ri-

solutiva, i tempi di tale riconsegna non saranno tali da de-

terminare modificazioni significative dei valori, non esclu-

dendo che, negli accennati limiti, occorre procedere a ulte-

riori negoziazioni.

Il socio LA CAMPANELLA prende atto, precisando che il suo ri-

lievo è formulato al solo fine di sottolineare la comples-

sità di tale evenienza e, a prescindere da ciò, preannuncia

la propria astensione anche su tale punto.

Il consigliere ARDUINI comunica alcune precisazioni in meri-

to ai dipendenti sotto contratto di pubblico impiego, anche

nella prospettiva di un ipotetico futuro passaggio a contrat-

to di turismo.

Il Presidente passa alla votazione, essendo le ore 16.57.

La deliberazione è approvata, con l'astensione del socio "LA

CAMPANELLA".

Il testo della bozza di contratto approvato si allega sub

C), con le modifiche derivanti dalla discussione di cui so-

pra.

Si passa quindi al terzo argomento all'ODG, relativamente al

quale il Presidente propone la seguente deliberazione: "l'as-

semblea delibera di fissare quale prezzo di cessione l'impor-

to determinabile dal testo di contratto allegato, come preci-

sato nella nota 2 dello stesso".

Il Comune di Bologna ritiene tale proposta coerente con quan-

to sopra deliberato. Si passa alla votazione essendo le ore

17.01.

La deliberazione è approvata, con l'astensione del socio "La

Campanella".

Si riepilogano quindi le tre deliberazioni adottate nei se-

guenti termini.

L'assemblea, udito quanto sopra esposto dal Presidente, vi-
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sionata tutta la documentazione allegata, con il voto favore-

vole del socio Comune di Bologna e con l'astensione del so-

cio "La Campanella S.R.L."

delibera

1) di approvare la perizia giurata di stima, come sopra alle-

gata;

2) di approvare la bozza di cessione di azienda sopra allega-

ta;

3) di fissare quale prezzo di cessione l'importo determinabi-

le come da testo di contratto allegato, come precisato anche

nella nota 2 dello stesso.

Il Presidente dell’assemblea dichiara di aver accertato nel

senso di cui sopra i risultati della votazione.

Null'altro essendovi da deliberare e nessun intervenuto chie-

dendo la parola, il Presidente dichiara sciolta l'assemblea

alle ore 17.03.

Il comparente, sotto la sua personale responsabilità, consa-

pevole della rilevanza penale del suo comportamento ai sensi

dell’art. 55 d.lgs. n. 231 del 2007, dichiara:

- di essere a conoscenza che le informazioni e gli altri da-

ti forniti in occasione dell’istruttoria e della stipula del

presente atto saranno impiegati dal notaio rogante ai fini

degli adempimenti previsti dal citato d. lgs;

- che tali informazioni e dati sono aggiornati.

Le spese di questo atto e quelle inerenti e conseguenti si

assumono dalla Società.

La parte comparente mi dispensa dal dare lettura della docu-

mentazione allegata.

Io notaio

dell'atto alla parte comparente che lo approva e conferma.

Scritto da persona di mia fiducia e completato da me notaio

su un foglio per quattro pagine.

Sottoscritto alle ore 17.03.

F.ti Giovanni Xilo - FEDERICO TASSINARI
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